



扫一扫进入冀东版全平台精彩世界

2018年5月8日 农历戊戌年三月廿三 星期二 今日4版

冀东版·手机 前往



《共享单车驶向何方》系列报道1

唐山多部门解答共享单车管理办法的相关问题

# 让共享单车便民不扰民

详见26版



## 牡丹花开

连日来,唐山丰润区某农场万亩牡丹进入盛花期。丰润区丰登坞中心小学组织学生走进该农场写生,近距离接触国花,丰富农事知识。

本报记者 闫漪 通讯员 朱大勇 摄影报道

## 男子公交上晕倒 司机急救转危为安

司机迅速把车停在路边对乘客掐人中急救,几分钟后乘客恢复正常

本报讯(记者师源)4月27日上午9点20分左右,60路司机范志刚像往常一样驾驶公交车前行。“当时,公交车刚驶出胜利桥站不远,我就听到后边传来一阵异响,通过后视镜一看,发现一名中年男性乘客倒在地上。”范师傅告诉记者,常年开车的经验让他意识到,这名乘客肯定是有危险。于是,他马上将车平稳地停在路边,箭步冲到这名乘客身边。

范师傅称,当他来到乘客身边时,发现乘客已没有意识,口吐白沫,眼球上翻,全身发硬抽搐,他马上判断为癫痫病,按照平时路队培训的急救常识,马上展开急救。“因为平时有过这方面培训,所以我赶忙把他的身体放平,头偏向一侧,防止呕吐物窒息,并掐其人中,这期间告诉其他乘客马上拨打120急救电话。”范志刚称。

两分钟以后,看见乘客渐渐恢复了意识,范师傅松了口气。随后,他回去将车辆打双闪示警,接过120电话告知准确位置,并且有序地疏导其他乘客下车。几分钟后,乘客恢复了正常,并对范师傅表示感谢。范志刚说,“我看他转危为安,这才放心让他离开,工作中难免会遇到患病乘客,帮助他们也是我们应该做的。”

唐山人社公共服务平台上线试运行

详见27版

新闻热线

唐山 0315-2340000  
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版  
零售价 每份一元